



#### Часть 4

Утро. В тумане на Улице Белонгские ворота был жилой квартал. Два ничем не

отличающихся друг от друга дома. Но, как вы уже догадались, в них жили лучшие друзья, Гольден и Рудан. Их утро начиналось одинаково.

Гольден и Рудан подходили к умывальнику, умывались, затем оба подходили к кладовке, и обоим ждал сюрприз. Пустота. Они оба, одеваясь в свои доспехи, выходили на улицу.

- Привет, - увидел Гольден Рудана.

- Привет,- увидел Рудан Гольдена.

Они подходили друг к другу и обменивались рукопожатиями. Затем после минутного диалога они понимали, что у них одна и та же цель.

- У тебя деньги есть? - спрашивал Рудан своего друга.

- Нету, - отвечал Гольден.

- Ты в подвал? - спрашивал Рудан.

- Считаю, что я этот вопрос не слышал, - говорил с усмешкой Гольден, и оба они направлялись на Боевую улицу.

Пройдя центральную площадь, они направились в Замок Поединков. В замке поединков (как и всегда) гремел звук стали, были слышны громкие голоса, а если оттуда слышался мат, то в комнату боёв заходил воин с серым логотипом белонгской собаки на доспехах и изо всех сил бил в челюсть (в зависимости от мата). Но целью наших героев был не зал поединков, а подвалы. Они зашли в подвалы.

В огромном круглом зале прямо в центре сидел человек, сзади него было 8 дверей. Каждый человек, прежде чем спуститься в подвал, должен был показать человеку в

центре талон и пройти на указанный этаж, если талона не было, всех посылали в одно место... первый этаж. Когда Рудан и Гольден зашли, вдруг мимо них прошла девушка. От нее исходила аура непобедимости, каждая её часть доспехов сияла дорогим камнями, судя по всему, она была намного сильнее обычных белонгцев. Это была [Аленка](#)

Доспехи девушки были очень крепкими, качественно сделанными ремесленниками за червонные монеты в ковчеге созидания. Она подсунула под нос человеку талон на 10 этаж и направилась к двери, из-за которой раздавались душераздирающие крики монстров.

- Мы на первый, - подошли и сказали одновременно Гольден и Рудан.

- Дай бог мне дожить до того момента, когда вы спуститесь на 3-ий этаж, - засмеялся человек и пропустил их.

Они оба подошли к двери.

- Удачи, - сказал Рудан.

- Главное - деньги, а остальное не так важно, - ответил Гольден.

Они зашли в дверь, затем спустились по лестнице и разошлись по разным комнатам...

Гольден, зайдя в комнату, увидел 4 сундука и медленно и неторопливо двинулся к ним. Вдруг раздался вопль из противоположной комнаты - сначала раздался вопль, потом мат. Приблизительно о том, как Рудан ненавидел Муранцев, и поотрывал бы им всем головы, и сделал бы с ними такое... Гольден подошёл к сундуку и открыл его. Оттуда вылетел столб огня и обжог Гольдена... Рудан, сидевший на дне 2-ух метровой ямы, услышал почти такую же ругань про Муранцев в противоположной комнате, тихо захихикал и полез наверх. Он подошёл к сундуку, открыл его, и на душе его стало немного теплее. В сундуке лежала горстка коричневых монет. Оправившись, Гольден пошёл ко второму сундуку, и там его тоже ждал сюрприз в виде денег. Оба друга накидывались на сундуки, словно видели их в первый раз; они ходили по комнатам, собирали деньги, падали в ямы, обжигались от сундуков, пару раз они нарывались на вооружённые патрули Муранцев и бежали от них подальше. Спустя полчаса они вновь встретились в начальной комнате и, похваставшись добычей, полезли наверх. Зашли в тот же зал они уставшими, обожженными, но счастливыми. Из другой двери вышла Аленка. Она держала в руках тёмный шар, который светился ярко-коричневым цветом. У Рудана и Гольдена повисла челюсть. Они ради нескольких серебряных монет потратили полчаса, когда Аленка достала настоящее сокровище подземелий.

- Ладно, - сказал Рудан, - пошли, купим по пирожку истощения?

- Идём, - согласился Гольден.

Продолжение следует...

Автор - Gonitel

{comments on}